
 
 

Изучение потребностей и интересов родителей в вопросах 

сотрудничества детского сада и семьи.  

 

 

1. Что является для Вас главным в воспитании ребенка? 

(Множественный выбор) 

 

Ответов: 81 (96.4%), затруднились ответить: 0 (0%), пропусков: 3 (3.6%), 

показов: 81 (96.4%) 

 

 
 

Варианты Количество ответов Проценты 

здоровье и физическое 

развитие 

69 85,20% 

развитие нравственных качеств 42 51,90% 

развитие умственных 

способностей 

53 65,40% 

развитие художественных 

способностей 

14 17,30% 



2. Какую из этих тем вы бы предпочли обсудить более подробно? 

(Множественный выбор) 

 

Ответов: 83 (98.8%), затруднились ответить: 0 (0%), пропусков: 1 (1.2%), 

показов: 83 (98.8%) 

 

 
 

Варианты Количество ответов Проценты 

Поощрения и наказания в семье 28 33,70% 

Поддержка родительского 

авторитета 

27 32,50% 

Вредные привычки 17 20,50% 

Поручения и домашний труд 38 45,80% 

Пищевое поведение, пищевые 

привычки 

19 22,90% 

Компьютер, интернет и 

кибербезопасность детей 

дошкольного возраста 

27 32,50% 

Способности и таланты 46 55,40% 



3. Интересуетесь ли Вы вопросами воспитания и развития детей? 

Если да, то через какие источники информации? (Множественный 

выбор) 

 

Ответов: 84 (100%), затруднились ответить: 0 (0%), пропусков: 0 (0%), 

показов: 84 (100%) 

 

 
 

Варианты Количество ответов Проценты 

Нет 1 1,20% 

Да, у знакомых 14 16,70% 

Да, в специальной 

литературе и журналах 

19 22,60% 

Да, у воспитателя 48 57,10% 

Да, в интернете 53 63,10% 

 

 

 

 

 

 



4. Какие формы работы с семьей Вы считаете для себя наиболее 

интересными и значимыми? (Множественный выбор) 

 

Ответов: 83 (98.8%), затруднились ответить: 0 (0%), пропусков: 1 (1.2%), 

показов: 84 (100%) 

 

 
 

Варианты Количество ответов Проценты 

Консультация 37 44,60% 

Буклет 11 13,30% 

Семинар 5 6,00% 

Онлайн встреча 4 4,80% 

Тренинг или деловая 

игра 

18 21,70% 

Мастер-класс 27 32,50% 

Вечер вопросов и 

ответов 

32 38,60% 

Круглый стол 35 42,20% 

 


